
VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO APS GAMP
DOLOMITI

In data 9 maggio 2024 alle ore 18:30, in via telematica, si sono riuniti i membri del consiglio
direttivo per discutere gli argomenti all'ordine del giorno.
Presenti: Manuel Conedera, Davide Conedera, Enea Decima, Leonardo Salvadori, Fulvio
Pefumi, Maurizio Alfieri
Presenti come ospiti: Martino Ben
Assenti: Luca d’Arsiè, Manolo piat

1’ ODG: RILETTURA VERBALE DELL’ULTIMO CONSIGLIO

Il presidente M. Conedera inizia Il consiglio direttivo rileggendo il verbale ( del consiglio
direttivo del 11 gennaio 2024) per verificare l’avanzamento o confermare i punti discussi nel
precedente consiglio direttivo.
- Viene dunque discusso il punto riguardante l’organizzazione delle geoescursioni. Vengono
confermate le seguenti date e mete:

- VALLALTA da Sagron, mercoledì 7 agosto
- Ghiacciaio MARMOLADA, mercoledì 14 agosto
- Rifugio FERTAZZA, sabato 17 agosto.

- Viene successivamente informato il consiglio riguardo alla consegna di una copia delle chiavi
della mostra “ex avviamento”, il vicesegretario D. Conedera comunica del tentativo di
contattare l’ufficio tecnico del Comune di Agordo per la richiesta delle chiavi, il quale non ha
avuto ancora risposta nella data odierna.
- Viene informato ufficialmente il direttivo del l’avvenuto rinnovo ad AICS.
- Viene rimandata la questione riguardante l'ufficializzazione della sede del magazzino GAMP, al
momento depositato alla casa di riposo di Taibon Agordino.
- Per il cambio di tessere e bollini si propone di commissionare il lavoro ad un grafico.

2’ ODG: AGGIORNAMENTI SUGLI SCAVI PALEONTOLOGICI SUL MONTE PELSA

Il vicepresidente D.Conedera, dottorando che seguirà gli scavi sul Pelsa, informa degli
aggiornamenti riguardanti il progetto. Sono confermate le date, previste per il periodo
compreso tra giovedì 13 e giovedì 27 giugno. Successivamente ha esplicato brevemente le
varie origini dei fondi per il progetto, oltre a quelli già disposti dall’associazione, e ha informato
indicativamente consiglieri sui piani operativi di scavo, indicando anche i nomi delle persone
invitate a partecipare allo scavo.

3’ ODG: AGGIORNAMENTO RASSEGNA



Su proposta del presidente M. Conedera viene presentato il nuovo programma per la rassegna
2024 che verrà quindi fatta in due giorni, con inizio sabato 10 agosto alle ore 13:00 fino alle
18:00, e con prosecuzione la domenica 11 agosto dalle 8:00 alle ore 18:00.
- Viene ufficializzato che questo anno, dato il costo dei preventivi elevato e problemi
organizzativi, non sarà disponibile la corrente a uso espositivo.
Il consigliere M. Alfieri espone le sue perplessità riguardo il cambio di date successivo al primo
invito consegnato agli espositori. Segue una discussione per la quale ci si rende conto che pur
avvisandoli con una seconda comunicazione, quest'anno la prima è stata fatta con largo anticipo
a marzo, inoltre la doppia giornata ci è stata richiesta da molti espositori.
Viene inoltre proposto di organizzare diversamente il laboratorio di ricerca dell’oro, il quale sarà
effettuato previa iscrizione, a offerta libera e per turni di 15 minuti con massimo 4 persone alla
volta.

VARIE ED EVENTUALI
- Viene comunicato ufficialmente il rinnovo dell’assicurazione del direttivo tramite “assicurazioni
Val Piave”.
- Per il notiziario del GAMP 2024 si esorta a scrivere un contributo. Viene fissata una data ultima
di invio degli articoli per il 16 giugno. Ad oggi si ringraziano Gabriella Fumei e Serge Kioes per
gli articoli già inoltrati all’associazione.

L'assemblea è tolta alle ore 19:56.

In via telematica, 9 maggio 2024.

il PRESIDENTE dell’APS GAMP Dolomiti
Manuel Conedera

il SEGRETARIO verbalizzante
Enea Decima


